

Bestyrelsesmøde IF Silkesind d. 08.06.22

Tilstede: Kaspar, Camilla, Kim, Malene og Hanne

Afbud: Betina

Sommerudflugt d. 17.06.22, der er kun få tilmeldinger, der skal laves ekstra reklame via holdledere, Facebook og hjemmesiden. Sidste tilmeldingsfrist er 13.06.22.

Der laves snobrød til 10 personer ved Camilla og Kim og evt. ved?  
Kaspar sørger for rekvisitter og indkøb.

Bowling: Jim har haft ringet til Kaspar, der kommer ingen deltagere.  
Det besluttet, at nedlægge holdet fra nu, holdet kan hurtigt startes igen ved minimum 4 faste deltagere.

Der tales nye aktiviteter.

Kontingent fremadrettet: Der har været et ønske om at kunne betale kontingent via mobilpay. Kassereren har undersøgt, hvad det vil koste foreningen, og det bliver for dyrt. Der er etablering og et gebyr pr. indbetaling. Det besluttet derfor, at kontingent indbetaling fremadrettet vil ske via netbank. Alle medlemmer får en mail med opfordring til at indbetale kontingent via netbank, og foreningens kontonummer vil fremgå. Kassereren arbejder videre med dette incl. følge informationsbrev, som sendes pr. mail. Derfor vigtigt at vi sørger for mailadresser på alle medlemmer.

Opdatering af alle hold, så der er styr på alle medlemmer og deres mailadresser.

Kaspar sørger for at give info. videre til Morten mhp. at det kommer på Facebook og hjemmesiden.

Næste møde er onsdag d. 10.08.22 kl. 16.15 i Psykiatriens Hus.

-Aktivitetsudvalget kommer med et oplæg om Danse-event som del af Trivselsdagen 2023, april.

-Aktivitetsudvalget kommer med et oplæg til Træner-aften / eftermiddag efterår 2022. (Hanne snakker med psykolog om muligt oplæg om angst og hvordan trænere / holdledere kan hjælpe, hvis medlem får angst under aktiviteten)

- PR – udvalget skal spørges om der skal laves en reklamefilm?